

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：真晨報

• 刊登版面：第 X 版

日期：108 年 01 月 26 日

## 文藻品德教育工作坊 各校取經

【記者李三輪 / 高雄報導】延續去年文藻外語大學榮獲一〇七年教育部品德教育特色學校之勢，今年教育部委託文藻外大承辦「一〇七學年度大專校院暨高級中等學校品德教育精進研習工作坊」，二十四、二十五日兩天來自全國一百八十三所大專校院及高級中等學校齊聚文藻，一同交流品德教育具體作法與實踐。

教育部學生事務及特殊教育司司長鄭乃文在專題演講引言中提及，品德教育為全人教育的基礎，更重在學業成績，且在二十一世紀價值觀轉變快速的社會中，每一人對圓滿人生及真善美價值的追求卻是不變的，因此學校於品德教育扮演重要角色，期望在場教育夥伴透過潛移默化，引導每位學生實踐品德教育，營造真善美的社會環境。

藍約翰文教基金會董事陳兆雄，在專題演講時分享其從成長經驗中萃取出的人生三業精神：學業、事業、家業。陳董事長從語言與文化的重要性切入，提出語言具有表達情緒特色及文化的精神，文藻外大將外國語言引進校園，訓練出專業人才服務社會及人類，確實呼應了品德教育的宗旨。